耐酸消泡剂 耐酸消泡剂

产品名称	耐酸消泡剂 耐酸消泡剂
公司名称	宿州市华润化工有限责任公司
价格	18.00/公斤
规格参数	
公司地址	宿州市化工园金江5路
联系电话	86-05573623080 15555798517

产品详情

耐酸消泡剂-SXP-115耐酸消泡剂

分类名称:耐酸消泡剂

活性成分:脂肪酸脂、脂肪酸酰胺、消泡增效剂等

性 状:外观:褐色至黑色油状液体

凝固点: < 0

粘度(25):100~300mPa.s

活性物含量: 100%

用 途:由脂肪酸酯和脂肪酰胺等物质组成,广泛应用于湿法磷酸、钛白粉生产、硼酸生产及其他强酸、高温(150)体系。

性能特点:1、消泡快,用量少。2、不影响起泡体系的基本性质。3、扩散性、渗透性好。

- 4、化学性稳定,耐氧化性强。
- 5、无生理活性,无腐蚀、无毒、无不良副作用、不燃、不爆,安全性高。

使用方法:1、根据不同的气泡体系,调节使用量,推荐使用范围在0.05-0.3%之间。2、使用时,直接加入或用水和工作液稀释搅均匀加入可节省使用量。3、在120 以下水性体系中使用性能稳定。4、经稀释后的消泡剂不宜久放,若一度静置的话,在使用前轻轻的搅拌效果更好。

包装储运:本品无毒,属非易燃易爆品,贮于阴凉、避风处,密闭保存。存放期12个月。储存时间超过标签所标注的最佳使用期,并不意味着该产品不能继续被使用。但在这种情况下要保证产品质量,需要重新检查产品的相关性质。25KG或200KG桶装。

联系人:杨经理手 机:18955706778 电话:0557-3623296 传真:0557-3623080

邮箱:huarunhg@163.com 网址: http://www.huarunhg.com 国家/地区:中国省份:安徽城市:宿州

地 址:中国安徽省宿州市汴河南岸汇源大道路西